OnepaTtopbl LUMKNAa.
Linkn c npegycnoBuemM.

Kopobosa T.M.
YuyuTtenb MHOPMaTUKK
MOY COLL Ne2 r.KotoBo

L ———



Livkn (B

nporpaMmmMmupoBaHUN) —

MHOIOKpaTHO BbINONHAEMas B
COCTaBe HEKOTOPOWU
nporpammabl rpynna KoMmaHa.

L ———



O

Llukn ¢ npeaycnoBueMm —
LK1, B KOTOPOM YCIOBUE Ero
BbIMONMHEHUSA NPOBEPAETCH
nepen BbINOJIHEHUEM Tena
LMKna.



“Onepartop uvkna B Mz

<ycriosume>
<onepauus>

Onepaunsa BbINONMHAETCA A0 TEX NOPIS
NoKa UCTUHHO ycnoBue, yKa3aHHOE B

onepaTope//__




Ecnn onepauma cocTtouT H
OOHOW KOMaHAbl, @ U3 HECKO
TO UX crneayet 3a|<n
ornepamopHbie CKOBKU er

while <ycnoBue> do
begin
<KOMaHAaa 1>;
<KOMaHAaa 2>;
<KOMaHAaa 3>;

end;



brnok-cxema
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YNCJla




MaTtemaTtumnyeckoe peLueHuUe.

Hangem nocnegHio undpy 4mcna 4538 (T.e.
KOnMn4ecTBO eANHULI)

Torga MOXKHO BbIBECTU Ha 3KpPaH COOOLLEHUE:

3aTeM BbINOSTHUM LENOYUCIIEHHOE OAENEHne
3agaHHoro 4Ymncna 4538 Ha 10 (ocTaTok
oTObpacbiBaeTcs):

[1poLecc HY>XHO NPOAOMKNTL, MOKa YNCIO n HE
paBHO 0. A KaK TONbKO HET paBHO 0, UMK
HY>KHO 3aBepLUNTD.






[lporpamma ans peLueHus

Program problem5_1;
{onpeaeneHue n Bbus%ﬁﬂ@ﬂﬂu°uu¢p yucnaj
var n,p,i:integer;
begin
write(‘BBeanTe HaTypanbHOEe YNCNO n<=4538’);
readin(n);
1:=0;
while n <>0do
begin
p:=n mod 10;
i:=i+l;
writeln(i, -9 undpa cnpasa paBHa’,p);

n:=n div 10 /

end

end



3agaHue (CaMoOCTOATENBHO)

CocTaBbTe anroputm
BblYUCIIEHNA CYMMbI BCeX
HaTypanbHbIX YUcern, He
npeBbIWaoLWnX 3agaHHOro
HaTypanbHoOro yucna N.
HanuwuTte nporpamMmmy Ha
[lackane.



* Y4eOHuk MiHdopmaTtuka n UK |
Kypc/CemakuH U.I". -

o KOHCTpYKTOp Br10K-CXEM: "; w.|

Jlutepatypa: |




